

OFICIÁLNÍ ZÁVOD V KRÁLIČÍM HOPU



RABBIT JUMPING 2023



konaný 9. prosince 2023

www.chovatelejmek.cz

Pořadatel: ČSCH-KKH ve spolupráci s ČSCH KS JmK

Odpovědný pořadatel: Miloslav Sedláček

Vyhlášené disciplíny: rovinná dráha (veteráni, lehká, střední, těžká, elitní třída), parkur (veteráni, lehká, střední, těžká, elitní třída), skok vysoký, skok daleký

Předpokládaný časový harmonogram:

Prezence a zdravotní prohlídka	7:15 – 7:45
Rovinná dráha	8:00 – 11:00
Skok vysoký	11:00 – 12:30
Parkur	12:30 – 16:00
Skok daleký	16:00 – 17:30
Slavnostní vyhlášení	17:30

Je možné startovat s neomezeným počtem králíků.

Závod v rovinné dráze a parkuru bude probíhat dvoukolově, do umístění se počítá lepší běh, závodit se bude na dánský způsob, těžká s elitní třídou se poběží současně.

Skok daleký začíná na 100 cm, do 200 cm se prodlužuje o 20 cm, poté o 10 cm.

Skok vysoký začíná na 50 cm, do 70 cm se zvyšuje o 10 cm, poté o 5 cm.

Pokud králík neprojde ve stanoveném čase zdravotní přejímkou, nebude mu umožněn start!

Rozhodčí: Miloslav Sedláček, Adéla Vyvlečková, Kateřina Bašťová, Jana Komarová
(změna rozhodčích vyhrazena)

Povrch: koberec, rozměr plochy 20 x 50 m

Pořadatel si vyhrazuje právo program uzpůsobit každému typu závodu a počtu přihlášených účastníků.

Peny: U vypsanych disciplin budou oceněna vždy první tři místa ve všech kategoriích.

Pravidla oficiální soutěže: Soutěž ve vypsanych disciplinách bude probíhat podle pravidel Klubu Králičí Hop.

Hodnocení rovinné dráhy: Lepší běh.

Hodnocení parkuru: Lepší běh.

Startovné: Jednotné 90 Kč / každý start králíka

Startovné zasílejte na účet: 274273567/0300 do kolonky zpráva pro příjemce uveďte své příjmení a jméno, variabilní symbol 7777

Uhrazené startovné se nevrací, pokud není přihláška odmítnuta pořadatelem.

Veterinární podmínky: Závodu se smí zúčastnit pouze zdravá zvířata, v optimální kondici, bez zjevných příznaků onemocnění nebo zranění. Kojící samice a březí králice se závodu nesmí zúčastnit.

Zdravotní podmínky: Všichni přítomní králíci se musí prokázat platným Očkovacím průkazem (nebo Veterinárním potvrzením), ze kterého je zřejmé, že byli nejméně 3 týdny před závodem vakcinováni proti myxomatóze a moru králíků a jsou podle vakcinačního schématu udávaného výrobcem vakcíny v imunitě proti těmto nálezům. (Obvykle se jedná o 1 rok proti moru králíků a o 6 měsíců proti myxomatóze.) Zdravotní prohlídkou před začátkem soutěže musí projít všichni přítomní králíci.

Ustájení králíků: Ve svých přepravkách.

Na místě zajištěno občerstvení.

Vyplněnou přihlášku zašlete na: rjmoravia@seznam.cz

Termín zaslání: Nejpozději **do 30. 11. 2023**

Místo konání: Brněnské výstaviště, Výstaviště 405/1, 603 00 Brno
vjezd do areálu bránou č. 4 (Křížkovského ulice)

Hala B – vchod zadními dveřmi, k dispozici parkoviště u haly **C** (naproti B)

Pořadatel si vyhrazuje právo v případě velkého zájmu omezit počet startů!

Vaše přihláška je platná až po zpětném potvrzení pořadatelem!

Potvrzení přihlášek bude zasláno emailem nejpozději do 1. 12. 2023.

Těšíme se na Vás, nezapomeňte s sebou vzít dobrou náladu a úsměv na rtech.

BEZ VP NEBUDE POVOLEN START!